
②玉城小学校（たまぐすく しょうがっこう）

令和６年度 南城市外国語１・２年生児童アンケート
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①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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えいごのじかんに、じぶんのことについてきかれたらこた
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①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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①あった ②どちらかといえばあった ③あったけどすくなかった ④なかった
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ごでいえますか？
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